

Гастроли проходят успешно

— Так вы из Пензы? — врач кисловодской курортной поликлиники Максим Михайлович Корецкий улыбуился: — А мы уже с вашим театром знакомы. Молодцы! Ничуть не уступают московским артистам. Многие вещи, как, например, «Маскарад», «Хищница», «Идеальный муж» у них получаются блестяще.

Такие теплые отзывы о спектаклях Пензенского драматического театра имени А. В. Луначарского мно довелось услышать и от многих других жителей Кисловодска, от отдыхающих. Почти все постановки этого коллектива проходили здесь с большим успехом.

Так было не только в Кисловодске. Пензенский драмтеатр был тепло встречен в Питипорске, Железноводке, Ессентуках, Черкесске, Георгиевско и многих других городах.

Нынешний год в истории пензенского драмтеатра особый. Здание театра значительно реконструируется, расширяется. Сцена механизмуется по последнему слову техники. А пока идут строительные работы, творческий коллектив выехал на гастроли в крупные промышленные центры юга страны, в города-курорты.

На гастроли в Донбасс первая группа пензенцев выехала в начале марта, дала там несколько спектаклей, после чего переехала в Сочи. Сюда же прибыли все остальные артисты. В Сочи театр поставил 40 спектаклей и пятнадцать спектаклей — в Гаграх, Туапсе, Лазаровке, крупном чайном совхозе «Дагомыс», санаториях «Салют» и «Прогресс». Три спектакля было дано по телевидению.

В Туапсе во Дворце моряков у коллектива театра состоялась встреча с экипажем танкера «Пенза». На встречу пришла почти вся команда корабля. С моряками танкера артистам посчастливилось познакомиться еще раз по время гостральной поездки в Новороссийске.

В этом городе театр поставил 21 спектакль. Кроме того, артисты выезжали с постановками в Геленджик, Крымск, поселки Тузовский и

Голубая бухта, станции Ахтырская и Абинская.

В июне коллектив работал уже в крупнейшем центре донецкого угольного бассейна — Чистяково, в разных городах, поселках и шахтах Донецкой области. С искусством пензенских мастеров сцены ознакомились горняки шахт № 9 и № 18, городов Шахтерска, Енакпево, Горловки.

В августе и сентябре наш театр гастролировал в легендарном Севастополе. Здесь у артистов произошла знаменательная встреча с защитниками города-героя, собравшимися на встречу ветеранов Великой Отечественной войны.

Из Севастополя театр, как и прежде, выезжал на периферию, гастролировал в Ялте, Евпатории, Балаклаве, давал постановки в колхозах имени Ленина, «Украина», имени Коминтерна, «Садовод», «Победа», имени Чкалова.

Затем коллектив Пензенского театра наведаяся в Западную Украину. Здесь в городе Черновицы он сыграл 29 спектаклей и сделал 20 спектаклей выездных, побывал в городах, районных центрах и колхозах Тернопольской и Хмельницкой областей. Отсюда его путь лег в города-курорты Ставропольского края.

Напряженно потрудился коллектив театра в нынешнюю длительную гастрольную поездку. Она дала ему много материала для дальнейшей творческой работы. Во время нее артисты ознакомились с жизнью южных городов, поселков, совхозов и колхозов, встречались со многими людьми, посетили исторические места, связанные с именами М. Ю. Лермонтова, А. С. Пушкина. К памятнику поэту М. Ю. Лермонтову, на место, где он был убит на дуэли, коллектив театра возложил венок.

Из Ставрополя театр держит путь в Керчь, посетит Феодосию, где пробудет до второго декабря. Оттуда — снова в родную Пензу. После долгой разлуки эта встреча будет очень радостной.

Н. СУПЛИН.
(Наш спец. корр.).

Пензенская правда
г. Пенза

17 НОЯ 1962